

Кто придёт на смену?

Что будет с Иркутской областью? Этим вопросом сейчас задаются многие. Люди связывали будущее нашего края с губернатором Игорем Есиповским, с его командой. После гибели главы области вопрос о том, кто займет высокий пост, снова открыт.

Сергей Ильин, иркутский политолог:

— Гибель губернатора области Игоря Есиповского сбила многие, казавшиеся устоявшимися, вектора развития региона. Это событие сулит нам очередную смену власти. И возникает вопрос: кто нужен Иркутской области?

Только год отработала новая команда в регионе. Сложно судить о качестве и эффективности её деятельности, но и полностью менять команду в сложившихся условиях кажется нецелесообразным.

С другой стороны, практика показывает, что Иркутской области нужен человек, хорошо её знающий, разбирающийся в тонкостях взаимодействия местных элит.

Предпочтительнее для региона — назначение губернатора не из действующей команды. Сейчас разные группы влияния в Москве борются за контроль над Иркутской областью. Сложно прогнозировать, кто победит, но результат мы увидим в ближайший месяц.

Юрий Пронин, иркутский политолог:

— По действующему законодательству у Президента РФ не так много времени для внесения кандидатуры нового губернатора в Законодательное Собрание региона.

Крайний срок — 10 июня 2009 года, то есть не позднее 30 дней с момента завершения полномочий предыдущего главы области.

Думаю, в течение месяца дестабилизации ситуации не произойдёт. Круг кандидатур известен, и вряд ли мы услышим о какой-то новой фигуре, которую совершенно не знаем.

Ситуация 2005 года, когда сменили Говорина, и 2008-го по отставке Тишанина не повторится. Из претендентов-фаворитов можно отметить врио губернатора Сергея Сокола, сенатора Валентина Межевича, депутата Госдумы Виталия Шубу, экс-спикера Законодательного Собрания Виктора Круглова, зампредседателя Совета Федерации Дмитрия Мезенцева, вице-губернатора Самарской области Ивана Миронова.

Я бы не стал сейчас предполагать, у кого больше шансов занять пост главы Иркутской области. Но уверен, что сюрпризов уже не будет.

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта